

48 sati za klesanje budućnosti



Obama se pretvara da mu na srcu ubijeni 9. rujna dok ustvari do današnjeg dana štiti Saudijske (flickr/whitehouse: Foto Pete Souza, 14. svibanj 2014.)

Lyndon LaRouche je bio veoma odriješit sa suradnicima u nedjelju u raspravi glede izdajničkog veta predsjednika Baracka Obame na Zakonski čin „Pravda protiv pokrovitelja terorizma“ (JASTA) prošli petak, i glede izgleda na izglasavanje poništenja tog veta u Senatu i Kongresu početkom tjedna. „Pobijedili smo i sad to moramo provesti do kraja.“

[Veto na JASTAu predsjednika Obame](#) bio je čin izdaje protiv Sjedinjenih Država, pogotovo protiv onih koji su izgubili svoje živote, svoje voljene i svoje zdravlje u događajima 11. rujna 2001. Tim jednim činom predsjednik Obama objavio je svoju odanost anglo-saudijskim silama iza „9/11“ napada, i deklarirao se neprijateljem SADa. Stoga skoro izglasavanje u Senatu a zatim u Domu zastupnika predstavlja test koji je više od samog nužnog zakonodavstvenog čina, koji bi dopustio žrtvama „9/11“ njihov dan pred sudom protiv Saudijske monarhije—uz dužnu važnost tog čina samog po sebi. To je test da li su SAD kao nacija spremne zauzeti čvrst stav protiv sila carstva i rata u trenutku kad je sam opstanak čovječanstva doveden u pitanje.

Kad bi predsjednik Obama i njegovi vlasnici u Londonu i Rijadu uspjeli proći nekažnjeno s rušenjem JASTAe, nakon što su oba Doma Kongresa jednoglasno izglasali da to prijeđe u zakon, što će mu priprečiti put k pokretanju ratne provokacije protiv Rusije koja bi mogla dovesti do ljudskog uništenja u termonuklearnom holokaustu? To su u biti ulozu u sadašnjim obračunima u Siriji i Ukrajini.

Slično tome Obama prijeti eskaliranjem sukoba u azijsko-pacifičkom području protiv Sjeverne Koreje i Kine, gdje slična ratna prijetnja već zadaje ozbiljne brige vođama u tom području.

Preko vikenda LaRouche je pozivao na sveobuhvatnu mobilizaciju domoljubnih snaga da preplave Kongres telefonskim pozivima, elektronskom poštom i drugim komunikacijskim sredstvima tražeći izglasavanje JASTAe nadmoćnim glasovima poništenja veta. JASTA je put da se konačno dođe do istine glede saudijske i britanske ruke iza „9/11“. Taj čin bi postavio Saudijsku monarhiju na optuženičku klupu u Saveznom sudu SADA u Južnom distriktu New Yorka i podvrgnuo je suđenju.

..... Svaki pojedinac, svaka institucija koja polaže vrijednost na živote izgubljene 11.9. i na ciljanoj meti [„ground zero“] gdje su došle prve spasilačke snage nakon napada, mora osigurati i provjeriti da Senat i Dom zastupnika uruče nadmoćan poraz Obami, Saudijskoj i Britanskoj monarhiji.

Prema nedavnom novinskom izvješću u [The Hill](#)-u i drugim medijima, Saudijska monarhija je bacila hrpu od \$9.4 milijuna u kampanju lobiranja za poraz JASTAe—istovremeno lažući i tvrdeći da nemaju nikakve sveze s „9/11“. Bivši izabrani zastupnici ... prešli su na isplatnu listu Saudijske monarhije ... obilježivši se za „strane agente“ koji rade za neprijateljsku silu. Za vrijeme II. svjetskog rata Prescott Bush, otac Georgea H.W. Busha i djed Georgea W. Busha bio je osuđen za čin Trgovanja s neprijateljem zbog poslovnog tajnog sporazuma s Hitlerovom Njemačkom. Hoće li se današnjim izdajicama dopustiti da nekažnjeno prođu za isti zločin sporazuma s neprijateljem?

Stavljanje veta na JASTAu bio je „visoki zločin i prekršaj“ koji zahtijeva hitnu javnu optužbu i opoziv predsjednika Obame. Ne može se pokušati zataškati najgoru terorističku grozotu koja se ikad dogodila na američkom tlu i proći nekažnjeno, pogotovo ne kao predsjednik SADA koji se zakleo da će čuvati ustav. Znajući dosadašnja „postignuća“ predsjednika Obame glede masovnih ubijanja, nitko ne može stajati na miru dok se JASTA ne izglasa nadmoćnom većinom u oba Doma. Sljedećih 48 sati mogli bi vrlo lako odrediti sudbinu SADA i čovječanstva. To nije trenutak da se ustukne pred odgovornošću.

25. rujana 2016.